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	Hier vermelden: het document en de paragraaf of het artikel waarop de vraag betrekking heeft
	

	Vraag 1
	[bookmark: Text16]     
	Blz.      

	

	Antwoord vraag 1

	



	Vraag 2
	     
	Blz.      

	

	Antwoord vraag 2

	



	Vraag 3
	     
	Blz.      

	

	Antwoord vraag 3

	



	Vraag 4
	     
	Blz.      

	

	Antwoord vraag 4

	



	Vraag 5
	     
	Blz.      

	

	Antwoord vraag 5

	



	Vraag 6
	     
	Blz.      

	

	Antwoord vraag 6

	



	Vraag 7
	     
	Blz.      

	

	Antwoord vraag 7

	




NB. Indien gewenst, kunt u de tabel verder uitbreiden


